Хореографический ансамбль «Dzyga»!

В сентябре 2016 года была открыта студия танцев в Голосеевском районе по адресу Голосеевский проспект, 96. Для детей предоставлены комфортные условия для занятий и достижений серьёзных результатов.

В нашей школе есть то, чего нет у других.  Мы – это не просто танцы,  а современные танцы народов мира. 

Хореографический ансамбль «Dzyga» объявляет набор детей от 3-х до 9 лет на 2017-2018 учебный год. Приглашаем всех желающих обучить детей ритмики, движениям пластики, элементами детской гимнастики, современной хореографии танцев народов мира, а также постановкам концертных номеров.

Состав преподавателей хореографического ансамбля «Dzyga» состоит из профессиональных педагогов с опытом работы, которые имеют высшее хореографическое образование, отличную практику не только в преподавании, но и в конкурсных, выступлениях, постановках концертов. Каждый из них с радостью поделится своим опытом. 

Студия танцев предусматривает изучение практических навыков и умений сценического исполнения танцевальной лексики подкрепленной историей народов со всем богатством их культуры.

Творческие современные нововведения реализуются в интересные занятия, которые направляют ребенка на эстетическое, нравственное, художественное воспитание, формируют вкус, умение понимать музыку, и воспитывают исполнительские навыки, совершенствуют и закрепляют их, укрепляют силу мышц, их эластичность, то есть – является главным средством овладение искусством танца.

При изучении танцев мы рассматриваются национальные хореографические особенности различных стран, движения соответствующие характеру народных танцев этих стран. Хореографический материал составлен с учетом возрастных категорий обучающихся.  
Уроки танцев для детей должны приносить не только физическую загрузку но и психологическую разгрузку. 

Мы рады вам предложить:

· базовую подготовку детей возрастом от 3-6 лет;

· особенности, стиль и характер танцевальных форм разных народов (с 6 лет);

· технику выполнения упражнений;

· качество, позитив и хорошую атмосферу. 
ВАШ ХОРЕОГРАФИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ «DZYGA». 
Для чего детские танцы (от 3-6 лет).
Вы хотите, чтобы Ваш ребенок чувствовал себя свободно и не стеснялся? Чтобы был физически развит? Чтоб в садике он не сидел в углу, а был заводилой и танцевал в центре? Чтобы был уверен в себе и коммуникабелен? Тогда приводите его к нам! Ваш ребенок станет более музыкальным, ритмичным и пластичным.
В дошкольном возрасте ребёнок легко схватывает новые движения, его тело более гибкое, подвижное, поэтому занятия танцами с ранних лет даст заметные и быстрые результаты. Более 80% детей в возрасте от 8 до 15 лет страдают от неправильной осанки, что в последующем приводит к сколиозу - это результат отсутствия физической активности.

Уроки танцев не только развивают мышечный корсет, но и способствует постановке правильной, ровной осанки. Кроме того, танец вырабатывает красивую походку и является профилактикой плоскостопия.
Цели занятий в детских группах:
- развитие координации и музыкального слуха;
- улучшение осанки, походки, фигуры, гибкости;
- раскрепощение, уверенность в себе;
- раскрытие индивидуальных творческих способностей, эстетическое развитие.
С ранних лет важно учиться работать в коллективе. Групповые занятия помогают почувствовать себя и чувствовать других членов ансамбля, выполнять движения синхронно. Урок строится по принципу – от простого к сложному, сначала идет разминка, партерный тренаж, хореография на середине. Занятия проходят в игровой форме и с хорошим настроением. 
